

В словах матери и любовь, и надежда, и гордость

СЫНЫ МОИ – ГОРА МОЯ!

ОНИ РОДИЛИСЬ в семье архангельского мужика и девушки из Брянска. Их родители приехали в Магнитогорск почти в одно и то же время.

«Есть у меня на примете славная девка, буду вас знакомить», – эти слова родной тетушки предшествовали знакомству Владимира Васильевича и Надежды Егоровны Брызгуновых. В бараке молодые зажили дружно, работали на калибровочном заводе. Глава семьи был слесарем, стал мастером, жена – машинистом крана. В семье родился Юрий, потом Василий, многодетной семьи стала с рождением Натальи.

В их домашних альбомах много фотографий. Вот забавный снимок, где братья в обнимку, хитро улыбаясь, смотрят на фотографа. Те, у кого в семье сыновья, хорошо знают, что бывают в отношениях детей разные периоды. Было время – братья дрались так, что вместо стекол в дверях какое-то время стояла фанера, защелки на дверях выбивали не раз: «Ты сел на мой стул, ты опять на рыбалку без меня собрался»... Мало ли поводов для споров. Утомились братья, когда надо было сестру нянчить, тут же только успевай матери помочь. Вовремя встать, успеть сестру в детский сад отвести... Первая ответственность, одним словом. Когда время пришло сестру замуж выдавать, устроили смотрины будущему зятю: они же близкие люди – переживают.

«Сыны мои – гора моя» – любимая поговорка Надежды Егоровны. В словах матери и любовь, и надежда на счастливую судьбу, и гордость за мальчишек, мужающих на глазах. Чем старше они, тем больше похожи на отца в улыбке, в движениях, в характере. Когда сыновья подросли, они

частенько провожали отца до проходной. Он приходил домой обедать, торопился, и только по вечерам, за час, можно было слышать нескспешный родительский разговор. Глава семьи делился с женой многим: от производственных планов до вопросов очередного партсобрания, всегда переживал. Может, потому и не дожил до шестидесяти...

Еще один альбомный снимок: сыновья и отец, у всех серьезные лица. Серьезность передалась сыновьям по наследству. Уже шестнадцать лет они работают в цехе ремонта металлургического оборудования № 3 Механоремонтного комплекса ММК. Первым пришел младший – Василий Брызгунов, через год старший – Юрий. Разница в возрасте у них всего ничего: полтора года. Старший окончил «горный», когда еще было распределение. Уехал он тогда с семьей в Златоуст и квартиру успел там получить. А младшего после второго курса прямо со студенческой скамьи призвали в армию. Отслужив, он еще три года учился в МГМИ, а потом пошел на комбинат и переменил сюда же старшего брата.

Начинали Брызгуновы в ЦРМО-3 слесарями. Цех такой, что возможности проявить себя предостаточно. Старший брат стал мастером по кранам, заместителем начальника цеха, уже почти шесть лет Юрий Владимирович Брызгунов – механик цеха. Недавно жена принес домой распоряжение № 1, в нем перечислено все, за что с механика спрос. Итак, в подчинении у Брызгунова: бригада энергетиков, слесарей по ремонту подъемно-транспортного оборудования, бригада по ремонту станков – в общей сложности тридцать один слесарь-ремонтник, пятьдесят семь машинистов кранов. Конечно, когда назначали на должность механика цеха, сомне-



ния были, от волнения даже усы сбривали, но жена Ольга Николаевна, хоть и не металлург по профессии, поддерживала: мол, ты справишься, у тебя все получится. Дей-

ствительно, какой мастер по кранам не мечтает быть механиком? Не всякий, конечно – тут свои профессиональные тонкости. Три года назад Юрий Владимирович привел

на комбинат на экскурсию свою dochь. После того как первые эмоции прошли, отец завел серьезный разговор о ее будущем, о том, что ей уже пора думать, как и где учиться, чтобы тоже прийти на комбинат. Интересное и перспективное направление работы – диагностика, современные методы контроля.

Старший сын Василия Брызгунова тоже побывал на родном предприятии отца, выразив искреннее восхищение. Впрочем, оба сына уже наслышаны о цехе, МНЛЗ – понятый для них термин. Ремонтом машин непрерывного литья заготовок их отец занят не первый год.

За высокопрофессиональную работу Василий Брызгунов в 1999 году награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. «Я работал и просто продолжаю делать то, что умею», – так ответил мастер на вопрос любопытных по поводу награды. А что, собственно говоря, объяснять: человек на своем месте, многое умеет и знает. В свое время Василий Владимирович отвечал за строительство трех новых пролетов цеха – его расширяли для пятой МНЛЗ, и тот факт, что это доверили младшему Брызгунову, говорит о многом. После пуска тех пролетов мастер Брызгунов стал старшим мастером.

Пару месяцев назад приглашали Василия Владимировича на повышение в другой цех ЗАО «МРК», но он не согласился. В цех, по собственному признанию, он уже корнями врос, другой ему не нужен. Сменить не только специфику работы, сменить коллектив, наработанные годами отношения он не посчитал нужным.

Совсем недавно в ЦРМО-3 пришла работать жена младшего брата Елена Васильевна Брызгунова. Теперь вопросы

сов она не задает: почему муж может задержаться в цехе, что за срочные ремонты ему надо проводить, организовывать? А вот если вдруг глава семьи придет домой из цеха раньше, чем жена, всем тоже все понятно. В том числе и то, что Василий Владимирович будет сам готовить ужин: блины и борщ как минимум. А еще надо успеть проверить школьные дневники сыновей, расспросить их о многом.

Еще один из снимков семейного альбома: братья Брызгуновы в роли победителей дворового чемпионата по хоккею в честь самой симпатичной во дворе. Спорт – увлечение Брызгуновых на всю жизнь. В ЦРМО-3, по инициативе Юрия Владимировича, оборудован спортивный уголок: сварили штангу, выточили «блины», гантели. Теперь механик цеха каждый день часок тратит на занятия в цеховом тренажерном зале, каждый четверг у него футбол, по пятницам – бильярд, а по воскресеньям – хоккей.

Семейная традиция – всем встречаться у мамы: на первую окрошку, после посадки картошки, да еще по большому празднику. Дом Брызгуновых славится гостеприимством. Накрывают стол, собирается вся родня, взрослые и дети, немного угомонившись, ждут, когда Надежда Егоровна начнет петь... Сегодня всех вместе собрать сложнее, тесновато Брызгуновым за одним столом, но мамина песня по-прежнему звучит, трогая душу, настраивая на воспоминания, заставляя задуматься о важном и вечном...

Сыны мои – гора моя! У них теперь уже свои семьи, дети, дело, которым они заняты с утра до вечера. Такую работу выбрали братья, такую судьбу.

Сыны мои – гора моя! Быть горой – для Брызгуновых значит быть сильными мужчинами, надежными людьми.

ВЕРА ЕВСТИГНЕЕВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров открытого акционерного общества «Магнитогорский металлический комбинат»

Место нахождения общества: Россия, 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93.

Форма проведения годового общего собрания акционеров: собрание с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.

Дата проведения годового общего собрания акционеров: 30 марта 2007 г.

Место проведения годового общего собрания акционеров: г. Магнитогорск, ул. Кирова, 91, ЦЛК ОАО «ММК».

Время проведения годового общего собрания акционеров: начало регистрации лиц, участвующих в годовом общем собрании акционеров, – 9.00 часов, начало собрания – 10.00 часов (время местное).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 12 февраля 2007 года, 17.00 часов.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и об убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО «ММК», а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков ОАО «ММК» по результатам финансового года.

2. Об внесении изменений и дополнений в Устав ОАО «ММК».

3. Об избрании членов совета директоров ОАО «ММК».

4. Об избрании членов ревизионной комиссии ОАО «ММК».

5. Об утверждении аудитора ОАО «ММК».

6. Об утверждении размера выплачиваемых членам совета директоров ОАО «ММК» вознаграждений и компенсаций.

7. Об утверждении размера выплачиваемых членам ревизионной комиссии ОАО «ММК» вознаграждений и компенсаций.

8. Об внесении изменений и дополнений во внутренние документы,

регулирующие деятельность органов ОАО «ММК»: «Положение об общем собрании акционеров ОАО «ММК»», «Положение о совете директоров ОАО «ММК»», «Положение о ревизионной комиссии ОАО «ММК»», «Положение об единоличном исполнительном органе – генеральном директоре ОАО «ММК»».

9. Об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени:

455049, г. Магнитогорск, ул. Завенягина д. 9, Магнитогорский филиал закрытого акционерного общества «Регистраторское общество «СТАТУС» – регистратора ОАО «ММК».

Дата окончания приема бюллетеней: заполненные бюллетени должны поступить по указанному адресу не позднее 27 марта 2007 года.

Для регистрации участникам собрания необходимо представить:

документ, удостоверяющий личность, – для акционера (физического лица);

доверенность от имени акционера и документ, удостоверяющий личность представителя акционера;

документ, подтверждающий должностное положение в соответствии с действующим законодательством, и документ, удостоверяющий личность – для руководителя юридического лица, являющегося акционером общества.

Лицо, к которому акционер может обратиться в случае нарушения обществом порядка регистрации:

Ясько Сергей Сергеевич – директор Магнитогорского филиала закрытого акционерного общества «Регистраторское общество «СТАТУС» – регистратора ОАО «ММК».

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, можно ознакомиться после 27 февраля 2007 года по адресам: г. Магнитогорск, ул. Завенягина, д. 9, Магнитогорский филиал закрытого ак-

ционерного общества «Регистраторское общество «СТАТУС», г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 70, проект по работе с акционерами ОАО «ММК», в рабочие дни с 9.30 ч. до 13.30 ч., перерыв с 12.00 ч. до 13.00 ч. местного времени.

Уважаемые акционеры! Дивиденды по акциям общества будут перечисляться на основании данных, указанных в анкете зарегистрированного лица, находящейся у регистратора общества – ЗАО «РО «СТАТУС», в срок и в порядке, установленные Уставом ОАО «ММК».

В случае отсутствия или изменения информации в лицевом счете акционера, необходимой для перечисления (получения) дивидендов по акциям ОАО «ММК», акционер должен предоставить регистратору общества полностью заполненную анкету зарегистрированного лица (при пересыпке или подаче через представителя – нотариально удостоверенную). Более полную информацию можно получить по телефонам: (3519) 25-60-22, 25-60-25, 24-73-88.